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IN ATENTIA ABSOLVENTILOR INSTITUTIILOR DE INVATAMANT PROMOTIA 2022 

 

Absolvenţii institutiilor de invatamant, promoţia 2022, se pot inregistra in evidenta 

agentiei ca persoane in cautarea unui loc de munca, in termen de 60 de zile calendaristice 

de la absolvire, pentru a beneficia de servicii personalizate în vederea integrării pe piaţa 

forţei de muncă.  

Precizăm că înregistrarea ca persoană aflată în căutarea unui loc de muncă este o etapă 

prealabilă și obligatorie în vederea obținerii facilităților acordate potrivit Legii nr. 76/2002 

privind sistemul asigurărilor pentru șomaj și stimularea ocupării forței de muncă, cu 

modificarile si completarile ulterioare. 

Astfel, absolvenţii instituțiilor de învățământ care se înregistrează în evidenta AJOFM 

Galati, beneficiază de servicii de informare şi consiliere profesională, medierea muncii, 

servicii gratuite de formare profesională, precum și de facilități financiare. 

Prin absolvent al unei instituţii de învăţământ se înţelege persoana care a obţinut o 

diplomă sau un certificat de studii, în condiţiile legii, în una dintre instituţiile de 

învăţământ gimnazial, profesional, special, liceal, postliceal sau superior, de stat ori 

particular, autorizat sau acreditat în condiţiile legii 

Pentru absolventii de liceu promotia 2022, termenul de 60 de zile, indiferent de 

promovarea sau nepromovarea examenului de bacalaureat, incepe cu data de 28.05.2022, 

avand in vedere Ordinul nr. 5549/05.11.2021, modificat, privind structura anului școlar 

2021-2022, in care este specificata data de 27.05.2022 ca data de incheiere a anului 

scolar pentru clasele terminale din invatamantul liceal, ultima zi de inregistrare fiind 

26.07.2022. 

In cazul persoanelor care au corijente si nu au situatia incheiata la toate materiile, 

termenul de 60 de zile incepe de la data sustinerii si promovarii examenului de corijenta. 

Absolvenţii instituţiilor de învăţământ şi absolvenţii şcolilor speciale, în vârstă de minimum 

16 ani, care, în termen de 60 de zile de la absolvire, se înregistrează la agenţiile pentru 

ocuparea forţei de muncă şi in acest termen se angajează cu normă întreagă pentru o 

perioadă mai mare de 12 luni, beneficiază, din bugetul asigurărilor pentru şomaj, de o 

primă de inserţie egală cu de 3 ori valoarea indicatorului social de referinţă în vigoare la 

data încadrării. Plata se efectueaza in doua transe: prima dupa incadrare si a doua dupa 

cele 12 luni. 

Pentru absolventii de studii superioare, termenul de 60 de zile se calculeaza de la 

finalizarea studiilor anului terminal (data promovarii ultimului examen) sau de la data 

sustinerii si promovarii examenului de licenta/disertatie (promotia 2022).  
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Inregistrarea absolventilor ca persoane în cautarea unui loc de munca se realizeaza la 

sediul AJOFM Galati, str. Domneasca nr.191, la sediul ALOFM Tecuci, str. Mihail 

Kogalniceanu nr. 60, Bl. A 2, parter si la sediul ALOFM Targu Bujor, str. Eremia Grigorescu, 

nr. 28, in a caror raza teritoriala isi au domiciliul absolventii, pe baza urmatoarelor 

documente: 

 Act de studii original si copie; 

 Act de identitate original si copie; 

 

Absolventii in varstă de minim 16 ani care in intervalul de 60 de zile de la data absolvirii nu 

au reusit sa se incadreze in munca potrivit pregatirii sau nivelului studiilor, pot beneficia, 

la cerere, de indemnizatie de somaj, egală cu 50% din valoarea indicatorului social de 

referinta in vigoare la data stabilirii acesteia, pentru o perioadă de 6 luni, daca cererea 

este inregistrata in termen de maxim 12 luni de la expirarea celor 60 de zile. Mentionam 

ca indemnizatia de somaj se poate acorda de la expirarea celor 60 de zile de la absolvire 

(incepand cu data de 27.07.2022), in situatia in care cererea este inregistrata in termen 

de 10 zile de la expirarea celor 60 de zile de la absolvire, sau de la data inregistrarii 

cererii de acordare a indemnizatiei de somaj, daca aceasta este inregistrata dupa 

expirarea celor 10 zile, dar nu mai tarziu de 12 luni de la data expirarii perioadei de 60 de 

zile. 

Documente necesare pentru stabilirea dreptului la indemnizatie de somaj: 

 Act de studii original si copie; 

 Act de identitate original si copie;  

 

Nu beneficiaza de indemnizatie de somaj absolventii care nu s-au inregistrat ca 

persoane in cautarea unui loc de munca in termenul de 60 de zile de la data absolvirii 

studiilor si cei care, la data solicitarii, au fost admişi sau urmează cursurile unei forme 

de învăţământ, organizate şi/sau acreditate, după caz, în condiţiile legii. 

 


